

高邮市民文明行为10条

- 1.公共场所讲修养,不吸烟、不插队、不抢座、不大声喧哗、不说粗脏话。
- 2.安全出行讲法则,不闯红灯、不逆向行驶、不抢道、不随意变道、不乱停乱放、不占用盲道。
- 3.净化环境讲卫生,不随地吐痰、不乱扔烟头、不乱丢垃圾。
- 4.文明用餐讲节俭,不剩饭剩菜、不铺张浪费、不劝酒酗酒。
- 5.商铺经营讲规范,不乱设摊点、不出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴广告。
- 6.爱护公物讲自觉,不私自占用、不污损破坏。
- 7.爱我家园讲规矩,不乱搭乱建、不乱挂乱晒、不占用公共楼道和消防通道。
- 8.不在禁放区内燃放烟花爆竹、不噪音扰民、不无绳遛狗、不让宠物随地粪便。
- 9.保护绿化讲责任,不毁绿种菜、不践踏花草、不破坏树木。
- 10.理性上网讲道德,不信谣、不传谣、不造谣、不恶意中伤他人。
- 11.观光旅游讲风尚,不乱涂乱画、不乱刻、不乱扔杂物、不破坏文物。



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

问责通报引起强烈反响,各方表示将引以为戒——

压紧压实“四有”责任 筑牢疫情防控屏障

□ 记者 孔令玲 杨晓莉 翁正倩

连日来,高邮市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室发布通报,对我市多家未落实货运车辆“四有”责任的企业予以通报。通报发布后,在全市上下引起强烈反响。各地各企业纷纷表示,一定引以为戒,自觉遵守疫情防控相关规定,压实“四有”责任,筑牢疫情防控坚实屏障,全力保障人民群众生命健康安全。

据了解,近期,扬州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部下发通告,要求货物收发企业按照“卡口有人接、行程有人跟、食宿有人管、离开有人送”的“四有”要求,严格落实疫情防控主体责任,履行来扬返扬货车驾乘人员全过程闭环管理工作职责。

通告发布后,我市绝大多数企业严格落实货运车辆“四有”责任,经济开发区的中环艾能能源科技有限公司就是其中一家。8日下午1时许,记者来到位于开发区的中环艾能能源科技有限公司,按照防疫要求测温、扫码后进入公司内。这时,一辆大货车在公司负责卡口接车的仓库主任马建山指引下,缓缓开到公司大门外停下。公司员工魏钢迅速背起消毒桶对车辆进行全面消毒。消毒后,货车司机测量体温,自扫扬程码、行程码,并出示48小时内核酸证明。一系列操作均无异样后,负责全程跟踪的仓管员张兆云将车辆引到企业仓库卸货点,仓库工作人员按照防疫要求有序

卸货。

“进企业的车辆,驾驶员、副驾驶员都要求全程不下车,如驾驶员需要留宿,我们第一时间要向有关部门报备,企业也会积极做好相应的措施,让他们留宿。”张兆云说。由于不需要安排食宿,半小时后,卸完货的车辆再次在马建山的护送下离开了公司。在车辆来去一个多小时的时间里,记者全程采访时看见,从车辆来到公司到离开公司,每个环节都有专人负责,虽然过程较以前繁琐许多,但大家严格遵守防疫要求,工作井然有序。

“疫情防控期间公司能维持正常的生产,离不开市委市政府的大力支持。我负责公司疫情防控工作,疫情防控人人有责,确保车辆防疫安全是企业肩负的社会责任。”中环艾能能源科技有限公司副总经理蔡鹏介绍说,公司每天进出货运车辆达30多辆,他们都严格落实货运车辆“四有”责任,做到卡口有人接、行程有人跟、食宿有人管、离开有人送,安排专人跟踪服务,做好防疫监测,确保物流运输和人员的流动安全。

记者在采访中了解到,除了开发区中环艾能以外,汤庄镇的企业落实货运车辆“四有”责任情况也较好。8日上午10时许,汤庄镇驻企特派员孙全明与企业负责人一道,带着镇疫情防控指挥部开具的《车辆通行证》等证明资料,将一辆来自常熟

为驻企特派员,孙全明要确保货运司机全程不下车、零接触,直至送交下一环节管理人员。在接车、到车和送车的几个重要时间节点,汤庄镇要求驻企特派员通过“水印相机”拍摄自己与货车的“合影”,并发送至驻企特派员微信工作群,督促驻企特派员做到真实接车、到车、送车,确保全程实时跟踪监管上报。

来自常熟的一辆货车装载的是从江苏凯能机械设备有限公司订购的机床设备。在企业消杀员对车辆外部全面消杀后,车辆驶入指定的卸货区域。随后,两名身着防护装备的卸货员,开始对货物进行卸载,整个过程货车司机均待在驾驶室室内。

凯能机械是汤庄镇各家企业压紧压实货运车辆“四有”责任的一个缩影。据了解,为督促企业落实好货运车辆“四有”责任,该镇共选拔了58名特派员入驻工业园区企业和村域小微企业,督查进出车辆接送闭环管控、卡口值守等企业疫情防控工作。根据当日驻企情况分工派单,次日由驻企特派员领取防疫物资与通行证等相关材料前往接送车。同时,汤庄镇还绘制《企业疫情防控车辆闭环管理流程图》,确保驻企特派员能准确掌握规范的工作流程。在此基础上,汤庄镇成立了“货运专班”,实行24小时值守制度,确保全天候、全时段办理通行手续,做到企业随时来、手续随时办。

据了解,目前我市各乡镇(园区)均已成立乡镇(园区)货运车辆疫情防控专班

(简称“货运专班”)。“货运专班”按照“提前报、定进出、卡口查、企业接、护航送、属地管、跟出境、再复盘、全闭环、严督查”的要求,对卡口推送的信息及时处置并建立健全台账资料,对来自扬州市外的到本辖区装卸货的车辆及人员落实防控措施、属地责任,督促企业落实货运车辆“四有”责任,全面落实来邮返邮货运车辆疫情防控闭环管理措施。

落实货运车辆“四有”责任是每一个企业应尽的责任。据市新冠肺炎疫情防控工作指挥部相关负责人介绍,从目前情况来看,我市绝大部分企业都能严格按照相关要求执行到位,但仍有少数企业漠视防疫工作要求,违反疫情防控规定,未落实货运车辆“四有”责任,给我市疫情防控工作带来风险隐患。7日晚,5家企业被问责通报后,他们均深刻反思。被通报的城南经济新区赛尔橡胶股份有限公司负责人表示,下一步,公司将严格落实我市疫情防控各项举措,切实担负起企业疫情防控主体责任,确保货运车辆全程闭环管理。

疫情防控人人有责,事关经济社会发展稳定。市新冠肺炎疫情防控工作指挥部郑重提醒:全社会广大企业要本着“谁用车、谁管控”的原则,自觉遵守疫情防控相关规定,压实自身防控主体责任,对货车驾乘人员严格采取全程闭环管理措施,确保管控到位、万无一失。对涉嫌违法犯罪的企业和个人,将依法追究法律责任。

你的新用户身份 可能沦为赚钱工具

□ 通讯员 宋薇 管小天

日常生活中,当你首次在某网购平台注册账号时,通常会收到一张甚至多张“新人优惠券”“无门槛券”。一般情况下,这些优惠券,是平台为新用户准备的“注册礼”“会员礼”,这些专门针对新用户开放的福利,无非是想吸引并刺激新用户消费。

这样的现象并不罕见,当你第一次在某奶茶店下单奶茶的时候,当你第一次在某打车软件打车的时候,当你第一次在某拼单app下单的时候……都存在此类现象。更有甚者,当你跃跃欲试,想要在某某购物app免费拿商品的时候,光凭自己的新用户身份还不够,你可能还需要更多的新用户来帮忙砍价,以此提高免费拿商品的成功率。

面对新人福利的诱惑,很多办理手机卡的新用户便成了不法分子的“猎物”。就在他们注册新用户的时候,有人正蠢蠢欲动,想从中捞点外快,挣点快钱。这样的事情就发生在手机营业厅,就发生在使用老

人机的老年人身上。

小美(化名)在某乡镇经营一家手机店,平时主要为镇上居民提供办卡、话费充值、宽带办网等服务。这一天,店里来了一位老大爷,小美脸上的笑容,比看到年轻人还要灿烂。

“帮我办一张手机卡,我用老人机。”隔壁村的张大爷递上了自己的身份证,小美热情周到,关照张大爷不要着急,坐着歇会儿,马上就好。随后,小美像往常一样,熟练地操作电脑。很快,小美从张大爷那里拿过手机,将已经办理好的新卡帮张大爷安装到手机里。手机在小美手上,张大爷也完全放心。小美让张大爷等一下,说:“新卡装上去,要有个新信息过来,我这边要记一下,你等一下子。”

张大爷没有多想,还时不时跟小美唠嗑。没过一会儿,小美把老人机递给张大爷:“好了,现在就可以打电话了。”张大爷笑着走出手机店。望着张大爷渐渐远去的身影,小

美看了一眼手机屏幕上闪烁的微信群,一个大大的“成”字映入眼帘,单又完成了,这个群就是小美刚刚开始做的“副业”。

原来,在给张大爷办卡过程中,小美悄悄地把新开的手机号发送到这个“副业”微信群,同时也把手机收到的多个验证码也发送到群中。一旦用这个手机号成功注册购物、社交平台,成功领取优惠福利,小美可以获得每条3元至8元不等的好处费。

起初小美也担心被客户发现,但是,介绍她做这个“副业”的小李说,不用担心,那些使用老人机的老年人,肯定不会发现。于是,她将目标人群锁定在不能熟练操作手机的老年人身上,而对于能够熟练使用购物、社交软件的年轻人,小美则放弃了这门心思。

从2020年11月至2021年7月,短短半年多时间,小美通过“副业”获利5573元,但“好景”不长,今年3月,高邮法院对此案进行审理。

高邮法院审理查明,小美违反国家有关规定,将在提供服务过程中获得的公民个人信息出售给他人,情节严重,其行为构成侵犯公民个人信息罪,依法应予惩处,依法判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金人民币一万元,没收其非法所得,上缴国库。给小美介绍“赚钱渠道”的小李等人也均被立案查处。

在信息化的大数据时代,大规模地非法获取和使用他人信息,好像成为一件非常简单和容易的事情,成本极低,规模极大,危害至深。所以,必须通过法律严厉打击,通过各种可能的手段和方式,从源头上掐断这些不为人知的产业链,保护好公民个人隐私,提高大家的安全感。



出门戴口罩

保持一米线